

# 菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

平安人寿菏泽中支:

## 深化警企合作 共促平安发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 7月28日上午,中国平安人寿保险股份有限公司菏泽中心支公司在合规综合管理部负责人黄献磊的带领下,向菏泽市公安局牡丹分局牡丹南路派出所捐赠了米、面、食用油等生活物资,进一步深化警企合作,助力平安建设。

牡丹南路派出所所长苑永超出席捐赠活动,并代表全所民警对平安人寿菏泽中心支公司的关心和慰问表示感谢。他表示,下一步,将加强警企沟通,充分发挥公安职能,为辖区内企业发展保驾护航,共同营造警企连心、警民连心的良好社会环境。



太平人寿菏泽中支:  
高效理赔  
解客户后顾之忧

人到中年,往往肩上担负着极重的家庭责任,不仅要赡养老人,还要为儿女的生活、教育提供良好资源。菏泽的李先生经营着自己的生意,平时工作繁忙很少做健康检查,身体强壮的他也从未想到重疾会找上自己。幸运的是,他的妻子张女士早在2013年就在太平人寿为他配置了全面的保险保障。

今年5月,李先生无明显诱因出现胸痛,紧急前往医院就诊。经过检查,提示为心肌损伤标记物升高,医生建议住院治疗。李先生放不下生意,并未选择住院,在胸痛稍微缓解后回到家中。然而没过多久,李先生胸痛再次发作,立即前往医院就诊,医院以心肌梗死收治入院。经过治疗,一周后,李先生康复出院。

近日,李先生和张女士携带相关资料前往太平人寿菏泽中心支公司柜面申请理赔。根据险种责任,太平人寿共计赔付李先生82.7万元。

收到理赔款后,夫妻两人非常激动,感叹保险在关键时刻确实能为家庭带来保障,让他们有了足够的经济能力来支付治疗和后续的复诊费用。

经历了这次生病住院,李先生真正感受到了保险对家庭的重要性。他嘱咐张女士为家庭其他成员也配置了重疾险、意外险和医疗险,以便在未来应对可能出现的风险和困境。

通讯员 陈森

新华保险菏泽中支:

## 走访送关怀 慰问暖心田

本报讯(通讯员 邵丹) 在“八一”建军节来临之际,7月28日上午,新华保险菏泽中支党支部宣传委员张桂环、客户服务中心负责人王频等一行前往都庄新村高龄退伍军人家中进行走访慰问,在都庄社区工作人员的陪同下代表党支部

及全体职工为他们送去牛奶、花生油、鸡蛋、大米等慰问品和节日的祝福,也送上了新华保险菏泽中支的温暖关怀。

此次慰问活动一共走访慰问了2位退伍老兵,每到一户,与他们聊近况、话家常,关切询问他们的身体和生活状况,对老兵们对部

队、对祖国、对人民所做的贡献表示感谢,嘱咐他们在高温天气保重身体。

声声问候显真情,句句祝福暖人心。通过朴实问候与深切关怀,退伍老兵们切实感受到了社会大家庭的温暖,纷纷表示,十分感谢新华保险菏泽中支对他们的关怀与问候,将会继续发扬军人

的优良传统,退伍不褪色、退休不退志、离岗不离心,一如既往地支持社会各项工作。

下一步,新华保险菏泽中心支公司将进一步弘扬拥军优属的光荣传统,关心关爱退伍军人,将双拥工作具体举措落在实处,营造尊崇军人、优待军属的浓厚氛围。

华夏人寿菏泽中支:

## “保险五进入”将服务送到群众身边

本报讯(通讯员 李海建) 根据菏泽市保险行业协会关于“保险五进入”百场宣讲活动安排,近日,华夏人寿菏泽中支走进鲁西新区丹阳街道姬庄社区开展保险知识宣传普及活动,重点为社区群众讲解如何防范电信诈骗,普及养老保

险知识,为社区近百名群众送上了一堂接地气的保险公开课。

“保险五进入”百场宣讲活动是通过“进机关、进学校、进社区、进乡村、进企业”的形式,有质量、有秩序地开展保险知识和保险理念宣传工作,切实提升保险

服务经济社会的能力和水平,增强人民群众的风险防范和保险意识。此次活动得到社区群众的一致称赞,大家纷纷表示,平时接触保险的知识很少,欢迎华夏人寿菏泽中支的工作人员经常到社区讲解保险知识,引导社区居民正确

认识保险,树立科学的保险消费观念。

华夏人寿菏泽中支将积极推进“保险五进入”工作,不断提升服务水平,传达保险关爱,体现保险价值,为守护人民幸福美好生活,社会经济高质量发展作出积极贡献。



保险消费维权热线  
13001790136